
Παντανάσσης 61, 26221, Πάτρα
ΤΗΛ.:  6984 779 573, E-MAIL: info@xsp.gr

www.xsp.gr

Χριστιανική Στέγη Πατρών
Χριστιανικές μαθητικές ομάδες



ΕΦΟΔΙΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΗ

ΔΕΝ πρέπει να πάρουμε μαζί μας…
… οτιδήποτε μας αποκόβει από την ομαδική και φυσική ζωή:

Κινητό τηλέφωνο
Λοιπές ηλεκτρονικές συσκευές

Και μην ξεχάσεις… ΚΑΛΗ ΚΑΡΔΙΑ!

Τη Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026 οι κατασκηνώτριες θα πρέπει να
µεταβούν στους χώρους της κατασκήνωσης µε ιδιωτικό µέσο. Η
ώρα προσέλευσης των κατασκηνωτριών έχει οριστεί από τις
9:00π.µ. έως τις 9:30 π.µ. από την επάνω πύλη. Απαγορεύεται
ρητώς η είσοδος κηδεµόνων εντός της κατασκήνωσης .

Η επιστροφή των κατασκηνωτριών θα γίνει τη Δευτέρα 13 Ιουλίου
2026 µε αντίστοιχο τρόπο από την κάτω πύλη και ώρες από τις
9:00 π.µ. έως τις 9:30 π.µ.

Τα πράγµατα των κατασκηνωτριών θα µεταφερθούν από τους
ιδίους στον χώρο της κατασκήνωσης.

Κατά τη διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου µπορείτε να 
καλείτε στα τηλέφωνα της κατασκήνωσης 2634031319, 
6909120088 από τις 10:00 π.µ. έως τις 11:00 π.µ. . Μόνο για 
ιδιαίτερες περιπτώσεις, το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι:  
6984779573.

Τα τροφεία για φέτος έχουν οριστεί στα 165,00€ .
Προκαταβάλλονται µαζί µε τη δήλωση συµµετοχής και δεν
επιστρέφονται µετά την παραµονή της έναρξης της περιόδου. Στα
αδέλφια γίνεται έκπτωση, στα δύο αδέλφια κατά 10%, στα τρία
κατά 20% και στα τέσσερα και πάνω κατά 25%.

Κατά τη διάρκεια λειτουργίας της κατασκήνωσης δεν επιτρέπεται
το επισκεπτήριο και ο εκκλησιασµός επισκεπτών.

Σηµείωση: Επιβάλλεται η προσκόµιση της εκτυπωµένης δήλωσης
µε την βεβαίωση γιατρού, καθώς και των χρηµάτων, προκειµένου
να είναι έγκυρη η εγγραφή του παιδιού. Τέλος, δεκτά θα γίνουν
άτοµα που θα έρθουν όλες τις µέρες.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1 σετ σεντόνια & µαξιλαροθήκες, µαξιλάρι

1 κουβέρτα πικέ

1 σετ πετσέτες (προσώπου, ποδιών)

Σαµπουάν για µαλλιά & σώµα, οδοντόκρεµα, οδοντόβουρτσα

Πιτζάµες, εσώρουχα (αρκετά), κάλτσες (αρκετές)

Παπούτσια (αθλητικά και βόλτας), σαγιονάρες

Μαγιό, πετσέτα θαλάσσης

Πέδιλα / µάσκα θαλάσσης (προαιρετικά)

Ρούχα καθηµερινά, φούστες, φορέµατα

Φόρεµα/φούστα κυριακάτικη

Πουλόβερ/ζακέτα

Καπέλο, αντηλιακό, αντικουνουπικό

Φακό, µπαταρίες, στυλό, σάκο για τα άπλυτα

Βιβλία της αρεσκείας του παιδιού

Επιτραπέζια παιχνίδια, είδη ζωγραφικής και χειροτεχνίας και

άλλα χόµπυ του παιδιού (προαιρετικά, κατόπιν συνεννόησης)

Μουσικά όργανα (θα υπάρχει ειδικός χώρος φύλαξης)

Ατοµικό παγούρι


